
最新幼儿园开展劳动光荣活动 幼儿园劳
动节活动方案(大全9篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园开展劳动光荣活动篇一

：20xx年4月29日全天

：小区内、园内

1、知道5月1日是劳动节；

2、知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱她们的情感；

3、在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活，
并能分享劳动的感受；

2）提前对社区进行踩点与各行工作人员沟通；

3）各班根据情况可制作宣传小旗、礼物（赠送劳动者）；

5）“我劳动我快乐”横幅；（29日挂园内）

1）内容：收集劳动者的图片

流程：教学活动后布置作业---回家观察---手机图片资料---
展示（我的观察劳动成果展示）



备注：

1、时间：4月27日以前；

2、可收集家里大人、社会劳作者、小动物等劳动的图片；

3、28日展示各班观察成果；

2）内容：参观活动

流程：对社区踩点---教师引导参观---访问---讨论（劳动与
生活的关系）---操作参加力所能及的事---教师总结—照片
收集---展示（我的劳动劳动成果展示）

备注：

1、时间：29日上午9:20—10:30；

2、参观之前教师要对幼儿进行安全教育、知识教育、规则教
育；

3、参观过程中教师的引导方法要适应幼儿年龄段及引导话术
要正确；

4、教师总结环节中要点评到每位幼儿今天的表现，并请幼儿
分享感受；

5、照片展示在劳动节后呈现在“我的劳动劳动成果展示”中；

6、各班组组织细节需有详细

3）内容：亲子劳动体验

流程：准备劳作工具—讲解劳动节相关事宜（教学主管）—
班级执行任务（班长）（对园内进行劳作）--总结活动（分



享）（班长）---延伸（绘画）

备注：

1、时间：29日下午15:30分—16:30分；

2、提前通知家长参加亲子活动的时间；

3、各班组组织细节需有详细计划；

幼儿园开展劳动光荣活动篇二

1。让幼儿进一步知道劳动节的真正意义，知道劳动节的由来。

2。让孩子们在“劳动真快乐”主题中亲身体验到“以辛勤劳
动为荣”，过一个有意义的节日。

3。培养幼儿从小懂得关心他人，关心身边的事，提高幼儿的
责任感和社会适应能力，从而萌发热爱劳动者，珍惜劳动成
果的情感。

4。培养幼儿同伴间的合作精神，体验师幼、幼幼互动带来的
快乐。

歌曲磁带、抹布、塑料盆、喷壶、照相机

一、谈话活动：使幼儿了解有关“”的基本知识。

二、曲及看片

教师教孩子们学唱歌曲《劳动最光荣》，并观看全国优秀劳
动者宣传教育片，让幼儿深知劳动是最光荣的事情，潜移默
化的培养幼儿的劳动意识。

三、开展一系列的活动



带领幼儿把自己的小衣服叠好，给班级内自己的小花浇水，
帮助老师擦干净桌子，午睡时帮助老师搬床，两个小朋友之
间互相穿衣服、系扣子，互相帮助系鞋带，洗抹布等一些简
单的孩子力所能及的事情。

四、劳动比赛

在活动的最后，在班级内举行了一场别开生面的劳动比赛，
看看谁叠衣服叠的最整齐，哪位小朋友穿袜子最快，谁能迅
速的把自己的小衣服叠整齐。经过层层选拔，分别推选出了
两位“小劳动之星”，并给他们戴上了小红花。

幼儿园开展劳动光荣活动篇三

活动目标：

1、通过活动，了解地球环境被污染的严重性。2、增强环保
意识，知道从日常生活中的点滴做起，保护地球。活动重点：
比较全面的了解认识到环境污染的知识。活动难点：把想法
付诸到行动。

活动准备：

环境污染图片，地球图片。

活动过程：

一、出示地球图片，导入活动主题。

1、出示污染环境的图片。

教师小结：我们的地球生病了，他很痛苦，因为他很多地方
都受伤害了。



二、出示环境污染的图片，让幼儿了解垃圾对环境所造成的
危害。

1、出示垃圾的图片。

2、幼儿讨论回答。老师根据图片简单小结。

三、激发幼儿讨论关爱地球的方法。

1、组织幼儿讨论关爱地球的方法。

2、引导幼儿分组讨论解决地球危机的方法。

教师总结：尽量不用一次性用品，包括不用一次性的纸巾，
不用一次性的筷子等;可以再次使用的东西要再次使用，不要
随意扔掉;将垃圾扔在指定的地方，不任意乱扔。

四、集体交流，总结。

刚刚我们想了许多方法。但地球之所以会生病，和我们平时
的生活是分不开的。我们如果要治好地球的病，就要从自己
做起，然后还要告诉爸爸妈妈、邻居、好朋友等许多人，让
大家一起注意自己的行为。治好了地球的病，我们也就能更
好地在地球上生活了。

幼儿园开展劳动光荣活动篇四

小班：“各行各业爱劳动”

工人叔叔挥舞着手中的工具，在车装上紧张熟练的劳动着;农
民伯伯手持锄头，在田间仔细的劳动着;警察叔叔不怕太阳晒，
在马路中间认真的劳动着，还有很多很多各行各业爱劳动的
劳动者都在自己的岗位上认真的劳动着，让我们为他们辛勤
的劳动说声：“你们辛苦了!”



主题目标：

1、知道是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2、了解各行各业人们的劳动，并体验劳动是件辛苦又快乐的
事。

3、激发幼儿爱劳动的愿望。

具体活动：

1、认识“五一”节(谈话活动)

2、劳动最光荣(语言活动)

3、鲜花送给您(美术活动)

4、快乐的劳动节(综合活动)

5、寻找身边最可爱的人(特色活动)

中班：“做光荣的劳动者”

主题目标：

1、关心周围人们的活动，了解常见社会成员的工作及与我们
的关系，并尊重他们的劳动。

2、体验社会成员之间的互相关心和友好交往，愿意向他们学
习。

具体活动：

1、建筑工人(谈话活动)



2、送货员(数学活动)

3、学做解放军(音乐活动)

4、参观消防队(参观活动)

5、寻找身边最可爱的人

大班：“寻找身边最可爱的人”

主题目标：

1、采访身边以及周围的人的工作，激发对不同劳动人群的工
作认识。

2、培养幼儿基本的生活自理能力，树立良好的劳动意识。

3、探索尝试周围____力所能及的劳动方式，体验的劳动带来
的快乐。

具体活动：

1、快乐的小帮手(谈话活动)

2、劳动的计划书(社会实践活动)

3、五一家庭劳动日(综合活动)

4、歌曲《劳动最光荣》(音乐活动)

5、慰问身边的劳动者(参观活动)

6、寻找身边最可爱的人

四、区域游戏：



1、数学区：小小理货员目标：根据自己的认知需要选择不同
难度的按要求摆放。

材料：不同难度的货架底板。

指导要点：选择相应底板，并根据要求摆放不同价钱的物品。

2、科学区：小小水管工目标：和同伴一起合作接通水管。

材料：不同长度的pvc管若干，三通、弯头等若干。

指导要点：根据需要设计水管长度，弯曲方向，提醒幼儿接
水时不要漏水。

3、语言区：他们的工作目标：和老师、和同伴、自己阅读有关
“各行各业的人们”图书，并能与同伴交流。

材料：自制“各行各业的人们”图书若干。

指导要点：引导幼儿选择“各行各业的人们”图书阅读，并
及时提出的问题进行回答。

4、手工区：服装加工厂目标：和同伴一起利用各种材料制作
服装。

材料：各类美工工具、纸张、废旧材料、衣服式样底板等。

指导要点：引导幼儿根据自己的喜好制作服装并选择合适的.
材料进行装饰。

幼儿园开展劳动光荣活动篇五

活动目标：



1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名且古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹及民旗文化，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自
豪感。

活动安排：

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。

2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

知识储备：

1、老师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

活动过程：

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。



发放红色及黄色的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的位置。

中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被缩小绘制
在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。知道中
国北京有那些名胜古迹!

四、利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，布置主
题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。

幼儿园开展劳动光荣活动篇六

活动目标：

1、欣赏国庆大阅兵，初步了解海陆空三军的主要特点。

2、认读汉字：解放军，学习解放军的站、坐、行走。

3、感受国庆阅兵仪式雄壮的场景，萌发热爱解放军的情感。

4、培养表演的兴趣。

5、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动准备：

国庆阅兵视频ppt字卡，解放军幼儿用书。

活动过程：



一、欣赏《国庆大阅兵》

1、师：今天老师带来了一段老师特别难忘的视频，我们一起
来看看、听听吧。

2、幼儿欣赏视频。

师小结：这是在国庆节祖国妈妈生日时进行的国庆大阅兵仪
式。

二、认识海陆空三军

1、师：我们在视频中看到了许许多多的解放军(出示字宝宝：
解放军)这些解放军有什么不一样呢?(幼儿自由回答师结出海
陆空三军)

2、出示ppt分别认识三军(以提问方式进行)

海军：上装白色，下装深藏青色。在海上作战。

陆军;上下装均为松枝色。在陆地上作战

空军：上下装均为蓝灰色。在空中作战。

迷彩服：训练和作战服饰，颜色接近林地和荒漠，具有隐蔽
皇防护作用。

解放军军徽：五角星图案、有"八一"二字

三、了解中国人民解放军的节日"八一"建军节。

提问：你知道为什么解放军军徽有"八一"二字吗?

师结：建军节



四、学做解放军

1、你想当一名解放军吗?你从视频中知道解放军是怎么站、
做、行走的呢?

2、幼儿练习解放军的站、坐、行走。

3、如何能当一名解放军。

幼儿园开展劳动光荣活动篇七

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

全园幼儿。

5月1日--5月31日。

活动主要负责：

各班正、副班主任、保育员。

十个手指动动动，什么活儿都会干!

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

(一)小班自己的事情自己做开展我会自己洗手、我会自己穿
衣服、我会自己吃饭等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学



会生活的自理，逐步培养他们的劳动意识。

1、各班以劳动最光荣为主题，围绕我会自己穿衣服、我会自
己洗手、我会自己吃饭等内容设计活动方案并开展活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，各班根据比赛结果，评选各种劳动之星。

(二)中班我是快乐小帮手1、各班以劳动最光荣为主题，选择
适合本班幼儿的活动并开展。

2、各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜)3、各班每天选出班级小值
日，帮助老师、阿姨做好班级各项日常工作。(擦桌子、扫地、
叠被子、分餐点、分饭菜、收发本子等)4、各班每周评选出
本周的值日之星。

(三)大班劳动最光荣1、开展爸爸妈妈真辛苦调查活动。让幼
儿调查自己的爸爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨
间谈话进行交流，谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发
幼儿为父母分担家务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动计划。

下来。(发记录表)4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。
(在记录表上进行评价)5、每周一各班评选出班级家务劳动之
星，实现家园共育。

我能行劳动技能大比武：(分年级组进行比赛、每班男女各10
人)

小班：穿衣服比赛。



中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)四、我真棒活动总结篇各班在
每周评选出的劳动之星中推选2-3名幼儿参选幼儿园的劳动小
能手评选，劳动小能手获得者发予劳动奖章进行鼓励。

幼儿园开展劳动光荣活动篇八

比赛等方式，来教育影响幼儿，使幼儿养成爱劳动的好习惯，
懂得劳动最光荣的道理。

1．知道5月1日是国际劳动节。

3．在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活。

活动对象：全园幼儿。

活动时间：5月1日到5月31日。

活动主要负责人：各班正、副班主任，保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干！

1．各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

一唱。

3．各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

（一）小班——自己的事情自己做

。

“劳动之星”。



（二）中班——我是快乐的小帮手

。

分餐点、分饭菜、收发本子等。

3．各班每周评选出一名“值日之星”。

（三）大班——家务劳动小能手

利用晨间谈话进行交流，谈谈感受，让大家体会父母的辛苦。

好家务劳动计划。

家做一些家务劳动，让家长把孩子当天所做的家务记录下来。
（发记录表）

“我能行”劳动技能大比武，分年级组进行比赛，每班男女
各10人。

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

能手”获得者发劳动奖章进行鼓励。

幼儿园开展劳动光荣活动篇九

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

全园幼儿。

5月1日--5月31日。



各班正、副班主任、保育员。

十个手指动动动，什么活儿都会干!

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

二、小鬼当家——劳动实践篇(一)

小班——自己的事情自己做开展“我会自己洗手”、“我会
自己穿衣服”、“我会自己吃饭”等系列活动，让幼儿在日
常的劳动中学会生活的自理，逐步培养他们的劳动意识。

1、各班以“劳动最光荣”为主题，围绕“我会自己穿衣服”、
“我会自己洗手”、“我会自己吃饭”等内容设计活动方案
并开展活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，各班根据比赛结果，评选各种“劳动之星”。

(二)中班——我是快乐小帮手

1、各班以“劳动最光荣”为主题，选择适合本班幼儿的活动
并开展。

2、各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜)



3、各班每天选出班级小值日，帮助老师、阿姨做好班级各项
日常工作。(擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、收发
本子等)

4、各班每周评选出本周的“值日之星”。

(三)大班——劳动最光荣

1、开展“爸爸妈妈真辛苦”调查活动。让幼儿调查自己的爸
爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发幼儿为父母分担家
务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动计划。

3、让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展“家务劳动小
能手!”的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，家
长把孩子当天所做的家务记录下来。(发记录表)

4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。(在记录表上进
行评价)

5、每周一各班评选出班级“家务劳动之星”，实现家园共育。

三、我能行——活动展示篇

“我能行”劳动技能大比武：(分年级组进行比赛、每班男女
各10人)小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、我真棒——活动总结篇



各班在每周评选出的劳动之星中推选2-3名幼儿参选幼儿园
的“劳动小能手”评选，“劳动小能手”获得者发予劳动奖
章进行鼓励。


